

## ERRATUM.

IN line 16 from foot of page 5, *for* subdivisions numbered 1 *to* 10, *read* subdivisions numbered 1 *and* 10.